



Состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по итогам работы за первое полугодие 2018 года



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялись расширенное заседание коллегии по итогам работы за первое полугодие 2018 года и торжественное мероприятие с участием ветеранов органов следствия, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Руководитель Следственного управления Иван Логиновских подвел итоги работы за отчетный период и отметил, что деятельность Следственного управления во взаимодействии с правоохранительными и контролирующими органами направлена на выполнение задач по укреплению законности, правопорядка, защиту конституционных прав и свобод граждан,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

обеспечение уголовного преследования и принципа неотвратимости наказания, при этом отмечается устойчивая тенденция к снижению преступности на территории региона. Возросли показатели раскрываемости убийств, раскрыты все факты причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, а также изнасилования. Акцентировал внимание сотрудников на сокращении сроков следствия, повышении качества расследования уголовных дел, а также совершенствовании взаимодействия с правоохранительными, контроли-рующими и надзорными органами.

По итогам состоявшегося заседания коллегии определён комплекс задач, направленных на оптимизацию и повышение эффективности деятельности следственных органов управления во втором полугодии 2018 года. Самое пристальное внимание уделено вопросам защиты социально незащищенных категорий граждан, конституционных прав на вознаграждение за труд и противодействие ятрогенным преступлениям.

В продолжение мероприятия Иван Логиновских и присутствующие приглашенные лица поздравили сотрудников следствия с профессиональным праздником, после чего в торжественной обстановке вручены ведомственные награды и почетные грамоты. Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов следствия, которыми делается многое для продолжения и приумножения славных традиций следственной работы.

В заключительном слове Иван Логиновских подвел итоги конкурса на лучшее освещение деятельности регионального Следственного управления в средствах массовой информации и поблагодарил всех журналистов за конструктивное сотрудничество. Победитель конкурса в номинации «За создание положительного образа сотрудника Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу» и «Лучшая работа (в печати) по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета Российской Федерации» журналист Архангельской областной газеты «Правда Севера» Марина Ледяева награждена почетной грамотой с вручением книги А.И. Бастрыкина «Гражданская позиция».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1243842>